Titre provisoire : 

1. La recherche sur les interférences possibles lors de l'installation des technologies sans fil (WI-Fi)

La description du projet ou type d'application auquel vous pensez (si déjà possible) :

La technologie sans fil et plus particulièrement la technologie WI-Fi qui répond aux normes IEEE 802.11a/b/g et n, est de plus en plus souvent partie intégrante de l’infrastructure IT dans les sociétés contemporaines. Son déploiement est toutefois lié à des conditions strictes, surtout dans les environnements industriels.
Les perturbations électromagnétiques peuvent avoir une influence négative sur la qualité de la communication, ce qui est surtout important lors de l'introduction des applications vocales (VoIP).

Le projet consiste à répertorier, au moyen d’appareils de mesure et de diagnostic, les sources de perturbation possibles, avec l'intention d’informer quant à leur influence sur la qualité de la communication. 
La recherche se concentrera sur les bandes de fréquence entre 2,4 GHz et 5 GHz au sein desquelles les influences de perturbation seront détectées et analysées, afin de pouvoir identifier et localiser les sources de perturbation. En documentant la recherche, les signaux d’interférence pourront non seulement être plus facilement reconnus (sur base leur signature caractéristique), mais leur effet sur la qualité de la communication pourra aussi être constaté plus rapidement.


Disponible : 1 place de stage

