Voorlopige titel : 
1. Onderzoek naar mogelijke storingen bij de installatie van draadloze technologieën (WI-Fi)
Omschrijving Project of soort toepassing waaraan u denkt (indien reeds mogelijk):

Draadloze technologie en meer bepaald WI-Fi die beantwoordt aan de normen IEEE 802.11a/b/g en n, maakt steeds vaker een geïntegreerd deel uit van de IT infrastructuur in hedendaagse bedrijven. Het uitrollen ervan is echter gebonden aan stricte voorwaarden, vooral in industriële omgevingen.

Elektromagnetische storingen kunnen een negatieve invloed hebben op de communicatiekwaliteit, wat vooral van belang is bij de introductie van spraaktoepassingen (VoIP).

Het project bestaat erin, door middel van diagnose- en meetapparatuur, de mogelijke storingsbronnen in kaart te brengen, met de bedoeling hun invloed op de kwaliteit van de communicatie te documenteren. Het onderzoek zal zich concentreren op de frequentiebanden tussen 2,4 GHz en 5 GHz, waarbinnen storingsinvloeden gedetecteerd en geanalyseerd zullen worden om storingsbronnen te kunnen identificeren en lokaliseren. Door het onderzoek te documenteren zullen stoorsignalen niet alleen makkelijker herkend worden (op basis van hun karakteristieke signatuur), maar hun effect op de communicatiekwaliteit zal ook sneller vastgesteld kunnen worden.







Beschikbaar: 1 stageplaats
